
 1. Tržby z prodeje zboží
-2. Náklady vynaložené na prodané zboží
= 3. Obchodní marže (1 – 2)
+ 4. Tržby z prodeje vlastních výrobků a služeb
+ 5. Změna stavu vnitropodnikových zásob vlastní výroby
+ 6. Aktivace
-7. Výkonová spotřeba (materiál, energie, služby)
= 8. Přidaná hodnota (3+4+5+6-7)
-9. Osobní náklady, daně a poplatky, odpisy a jiné provozní náklady
+ 10. Jiné provozní výnosy
= 11 Provozní výsledek hospodaření (8-9+10)
12. Finanční výnosy
-13. Finanční náklady
+ 14. Finanční výsledek hospodaření (12-13)
-15. Daň z příjmu za běžnou činnost
=16. Výsledek hospodaření za běžnou činnost (11+14-15)
17. Mimořádné výnosy
-18. Mimořádné náklady
-19. Daň z příjmů z mimořádné činnosti
+ 20. Mimořádný výsledek hospodaření (17-18-19)
= 21. Výsledek hospodaření za účetní období (16+20)

ZJEDNODUŠENÁ STRUKTURA VÝKAZU ZISKU A ZTRÁTY V DRUHOVÉM ČLENĚNÍ:


